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Előre az ötéves tervért, 
nagy békeműveínkért, a szocialista 

Magyarországért!

ÜZEMEINK KÉSZÜLNEK ÁPRILIS 4-RE

Hét esztendő telt el a felszabadu­
lás óta. Hét esztendő alatt ,,romok 
helyen virágzó élet” épült, . „az 
urak Magyarországából a dolgozók 
hazája lelt”. Nehéz elhinni, hogy 
hét esztendővel ezelőtt még lebom­
bázott faiak, kiégett üszkös geren­
dák meredeztek olt, ahol ina üze­
meink, nagyszerű alkotásaink áll­
nak, vonataink közlekednek.

Soha még a magyar történelem­
ben ilyen fejlődést nem ért meg or­
szágunk, Az ötéves terv során ha­
zánk arculata alapjaiban változik 
tncg. Mindörökre eltűnik a gond 
és a nélkülözés.■. új gyárak nőnek 
ki a földből, modern gépek ezrei, 
új létesítmények biztosítják a ma­
gasabb termelékenységet, a boldo­
gabb, gazdagabb életet. Megyénk 
szomszédságában Tiszalökön épül 
már az új vizierőmű. Ha készen 
lesz, több mint százezer holdat ön­
töz s e!fujja a tiszamenti falvakból 
a paraszti élet szűkösségét, a ma- 
radiságot — jólétet, modern ter­
melési kultúrát, a jövő Ígéretét ül­
teti helyébe,

A Hortobágyon is. szemünk előtt 
változik meg minden. Traktor szánj 
az évszázadok óta parlagon hevert 
földeken, búzát ad a szikes puszta, 
átatakul az új«országot építő embe­
rek kezc-nyomán. A térképek fe­
hér foltjait, a múlt sötétségét le­
törlik az erő és az akarat, a fel­
szabadult nép. alkotó kedve: mely 
a rornbadőlj népnyúzó társadalom 
helyén a Párt vezetésével a maga 
boldog világát, a szocialista társa­
dalmat építi fel.

A szocialista társadalomért, az 
ötéves terv sikeréért harcolni fel­
emelő és megtisztelő kötelesség. Ez 
a harc nemcsak új életet, de füg­
getlenséget, erős virágzó országot 
is jelent. Olyan országot, melynek 
korszerű, szocial'sta iparára, fej­
lett mezőgazdaságára büszkén te­
kinthetnek ■ a dolgozók százezrei.

■ Olyan országot, melynek szüntele­
nül fejlődő erős népgazdasága biz­
tos támaszt jelent a nemzeti füg­
getlenség, az elért sikerek megvé­
désében. Olyan országot, melyben 
a múltban kisemmizett falu, egyre 
közelebb kerül a városhoz és egy­
re nő a dolgozó parasztság .öntu­
data. Olyan országot, melyben min­
den becsületes dolgozó számára ké­
nyelmesebb, kulturáltabb emberi 
életei, növekvő jólétet teremt az 
ötéves terv.

Nem véletlenül mondotta Rákosi 
elvtárs: ..Nem lesz hazánknak 
egyetlen városa, egyetlen faluja, 
egyetlen polgára sem, akit az öt­
éves terv, annak eredményei köz­
vetlenül nem érintenének, ne emel­
nék életszínvonalát.” Az ötéves terv 
a nemzeti felemelkedés legszebb fe­
jezete, leginéllóbb válasz a hét év 
Nötl kapott szabadságra, a szöv­
et hősök értünk kiöntött vérére,

legbiztosabb út a felemelkedés felé.
Munkásosztályunk, dolgozó pa­

rasztságunk bebizonyította már, 
hogy egy emberként harcol az öt­
éves terv sikeréért. Napjaink nagy­
szerű versenylendülete a március 9, 
és az április 4-i munkaszakaszok 
sok-sok ragyogó sikere, a negyed­
éves terv időelőüi teljesítése újból 
ezt bizonyítja.

A harc a jobb í*s kiválóbb mun­
káért akár a Vagongyárban, Ru­
hagyárban. Kefegyárban, vagy kint 
a tavaszi vetést váró földeken, 
egyúttal harc az ötéves terv meg 
valósításáért, a maradéktalan terv 
teljesítésért is. A kellő egy és 
ugyanaz — elválaszthatatlan egy 
mástól.

Építő munkánk új hazánk for 
múlása közben természetesen újabb 
és újabb feladatokat kell végrehaj 
tani. Az az erőfeszítés, mely teg­
nap még kielégítő volt, ma már 
esetleg kevés, „Mindig előre, min­
dig többet”, ez a mi társadalmunk 
nak a legigazibb jelszava. Az impe­
rialisták veszett düh vei acsarkod 
nak, erőlködnek, hogy újabb és 
újabb területekre terjesszék ki a 
háború tiizét, a középkor rémes 
járványait támasszák fel, hogy 
megtörjék a hős koreai nép és 
bátor szövetségesének a kínai ön 
kén tejeknek helytállását.

A mi válaszunk erre nem lehet 
más, mint a több és jobb munka 
nagy békeműveink, óriás kohóink 
fokozottabb építése; a szocializmus 
megvalósítása. Erre törekszünk 
ennek jegyében fokozzuk helytá 
Hsunkat a munka frontján,

A húrom- és ötéves terv során 
eddig elért eredményeink szépek 
biztatóak. Erre támaszkodunk, en­
nek tapasztalatával haladunk to 
vább. Feladatunk a harmad k terv 
ev, a döntő esztendő, közelebbről a 
második negyedév teljesítése. Ezt 
kel! megvalósítanunk, végrehajta 
nunk, úgy az iparban, mbit a me­
zőgazdaságban.

A felszabadulás ünnepe után 
munkásosztályunk, dolgozó pa­
rasztságunk ismét ünnepre készül, 
újabb felajánlást tesz a nemzetközi 
proletariátus nagy ünnepének; má­
jus 1. tiszteletére. Legyen ez a moz­
galom ismét emelő, éltelő forrás, 
újabb sikerek kiinduló pontja! 
Fegyver az ötéves terv sikeréért 
folyó harcban!

Most, mikor április 4 méltó meg­
ünneplésére készülnek üzemeink, 
mikor a falvak tavaszi versenye 
gyorsítja a vetést, lelkesítse dolgo­
zóin kai további jó munkára Pár­
tunk Központi Vezetőségének jel­
szava.

írják harci lobogójukra: „Előre 
az ötéves tervért, nagy békemű- 
veinkért, a szocialista Magyaror­
szágért",

RUHAGYÁR
A Ruhagyár udvarán mostaná­

ban színes papirtúblúkkal apró 
zászlócskákká! közlekedő erűbe, 
rekel lehet tárni. Az tizem ké­
szül felszabadulásunk 7- évfor- 

lójára. Az egyes termek, iro­
dák között dekorációs verseny 
folyik, hogy kinek lesz szebb. 
Ízlésesebb díszítése, ki köszönli 
szebben szívhezszólóbban a hős 
szovjet katonákat. A „Vörös lo­
bogó" munkaterem dolgozói na­
gyon igyekeznek hogy ők nyer­
jék meg a versenyt.

Az tizein idő előtt teljesítette 
negyedéves tervét, május 1 tisz­
teletére versenyre hívta ki az 
ország összes ruhagyárait. Ezen 
a téren sem akar lemaradni- 
„Szívvel, szeretet tel ünnepelünk” 
mondja: Zsuga János né főműve­
zető, olyan díszítést készítünk, 
amely méltó lesz üzemünkhöz, 
kifejezi dolgozóink szeretőiét, 
ragaszkodását a hős szovjet rép 
iránt.

se elengedhetetlen része a szo­
cializmus építésének- A Vagon 
gyár május 1-i versenyfelhívásá­
ra íróit válaszában a bútorgyá 
i'iak többek között vállalják, 
hogy második negyedéves ter­
vük első hónapját április 29-re 
befejezik, havonta egyszer meg­
takarított faanyagból, segéd­
anyagból dolgoznak. Teljesen 
megszüntetik a hiányzások és 
késések számát.

Április 4-t felvonuláson az 
üzem minden dolgozója részt 
vesz. Elől a sztahanovisták, ki­

váló munkások vonulnak táblá­
kat visznek, melyeken április Ti 
eredménveik lesznek fellüntelxc.

KEFEGYAR
Déli ebédszünetben, este mű­

szak után a dolgozók örömmel 
beszélnek legújabb sikereikről. 
Az üzem negyedéves tervét 102.(1 
százalékra teljesítette. Április 4-i 
felajánlását is közel 100U forint­
tal túlteljesítette. A Kefegyár így 
ünnepel, így készül április Trc. 
legszebb ajándékkal a munkával, 
így követi az élenjáró üzemek 
példáját-

Április 4-í ünnepségek Debrecenben

BÚTORGYÁR

Alig, hogy április 4-i fclajan­
isukat teljesítették a dolgozók, 

már is csatlakoztak a Yago igyár 
május Ti verseny kihívásához. A 
bútorgyáriak tudják, bőgj' az 
eredmények szakadatlan növelé-

Április -Tél. hazánk felszaba­
dulásának 7- évfordulóját a jobb 
munka melleit ünnepi felvonulá­
sokkal, kultúrműsorral is meg­
un ncplik dolgozóink. Debrecen­
ben csütörtökön esle a DISZ ren­
dezésében fáklyás felvonulás
lesz. Másnap zenés ébresztő a
hősi emlékművek megkoszorúzá­
sa következik. A koszorúzás! ün­
nepségek illán 11 órakor ünnepi

nagygyűlés lesz az Arany Bika 
elöli i téren. Ünnepi beszédet 
Barczi Gyula elvtárs a Megyei 
Pártbizottság titkára mond. Dél­
után több órás sportműsor szó­
rakoztatja a dolgozókat, este hél 
órakor pedig az MSZT nagyter­
mében, illetve a MÉMOSZ és 
Postás kullúrótthonban Debrecen 
legjobb kuUiircsoportjai szóra­
koztatják a dolgozókat.

Ünnepi gyűlések vidéken
Vidéken Püspökladányban já­

rási kuli árversenyt rendeznek 
felszabadulásunk 7- évfordulóján. 
Ezenkívül minden községben, 
városban ünnepi gyűléseken kü­

lönböző rendezvényeken emlé­
keznek meg népünk nagy nem­
zeti ünnepéről, a felszabadulás 
évfordulójáról-

Dolgozó parasztságunk fokozódó versenylendülettel 
készül a felszabadulás ünnepére

"A hajdúnánási állami gazdaság­
ból jck-nti Sólyom Antal levele­
zőnk:

„A növénytermelésnél VandróSz- 
kj Sándor kocsis párosversenyre 
hívta ki Molnár Innét vetési Ér­
vük túlteljesítésére. A verseny jó! 
halad. Vandrószkl elvtárs a borsó 
vetésénél 135 százalékot ért el 
Molnár Imre eddig „csak" 11(1 szá­
zalékot A gazdaságban a tavaszi

munka gyorsítása érdekében a trak. 
torosok is versenyre léptek. Dózsa 
Iliire traktoros április 4 tiszteletére 
hosszúlejáratú párosversenyt kötött 
Borai János traktorossal, vállalva, 
hogy tervét 127 százalékra teljesíti. 
Deák Sándor brigádja a burgonya- 
vetéshez készül és 35 női dolgozó 
nagy igyekezettel válogatja a leg­
jobb vetőgumókat. Munkájukat 125 
százalékos teljesítménnyel végzik."

Gyapotföldünket már előkészítettük...
Cs. Nagy. István írja a kishegyes! 
.Kossuth” tszci-bőt:

,,A mi csoportunkban javéi.t a 
munkái egyetem és szaporán bálád 
a munka is. A 30 méteres meleg­
ágy elkészült és elvetettük bele a

dohánymagot. Gyapotföldünket már 
előkészítettük. A műtrágyái kiszúr­
juk..a simitózást 60 holdon ej vé­
geztük. Cukorrépából 10 holdat 
már elvetettünk, az árpa is fű dbe 
került már.”

A Béta- és Hüse-bngád harca 450 - 450 holdon
Pokróc: Miklós elnök írja a 

balmazújvárosi ,,Lenin” tsz-ből:
4 tavaszi munka jól halad a 

szövetkezet földjein. Két mwény- 
ie.rmelöbrigád: a Bóta- es a 1 n- 
s,-brigád W—'iO dolgozóval 
15(1 holdon harcol naponta « 1° 
eredményekért■ A simitózást be­
fejezlek. folyik javában a vetés. 
Alkalmazzák a szovjet tapaszta­
latokat, hogy még több legyen a 
termés. Jó munkánkul látják az 
egyénileg gazdálkodók és hoz­
zánk tömörülnek. Most is ló új

belépői vettünk fel — így les: 
még erősebb szövetkezetünk."

Láposi Károly brigádja 
nem hagyni magát

A bihamagybajomi December 
21 tsz-ből jelenti Somogyi József:

„A Csillag-tanyai részen Lápo-i 
Károly brigádja versenyez a mun­
ka gyorsításával. .Laposig Károly 
brigádja nem hagyja magát. Húsz 
hőid lent, 10 hold cukorrépát e.ve­
teti már, A dohánykertészetben is 
elvégezték már a vetés munkáját. 
A brigád földjén megkezdődött a

lucerna vetése. Dolgozik a traktor 
is, segít, hogy könnyebb munká-

többe: termeljünk.”
JSéptelena falu, 

mindenki a határban 
dolgozik

Hídvégi Irma V. B. elnök írja 
Földesről:

„A község határában fo yik a 
nagy munka. Az idő ragyogóra 
fordult és igen nagy a sürgés-lor- 
gás a földeken. Néptelen a falu. 
mindenki a határban dolgozik, A 
termelőszövetkezeti csoportok egy­
mással versenyben dolgoznak, a 
csoportokon belül a brigádok küz­
denek. hogy naponta jobbnál jobb 
eredményt érjenek el A „Petőfi" 
f.sz új malacfiaztütójában már 150 
új malac van, a „Kongresszus 
tszcs óljaiba most került 13 gyö­
nyörű anyakoca, a „Dózsa" most 
vett át 500 csirkét a- keltetőtől. így 
készülnek a földes! szövetkezetek a 
jó tavaszi munkával, jó állatneve- 
léssel április 4 ünnepére.”

Szentesi István levelezőnk köz­
li Nyíradonyból:

.,.( falit dolgozó parasztsága 
párosversenyben küzd a többlet’- 
inés eléréséért. Sztcmcs János B. 
Kcrczsi Jánossal szemben vállal­
ta. hogy a burgonyát határidő 
elöli öt nappal elveti■ Muzsik Jó­
zsef Tóth Györgyyycl versenye: 
.4 penyigei állami gazdaság dol­
gozói is jól végzik munkájukat, 
most adlak a dolgozó nép aszta­
lára J00 kövér sertést.
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fl Szovjetunió minisztertanácsának és az SZl!(i)P 
Központi Bizottságának határozata az élelmiszerek állami kiskereskedelmi

árának újabb leszállításáról

ADENAUER A FÖL

\ Szovjetunió minisztertanácsa 
és ;l SzK(b)P Központi Bizottsága 
a következő liatározatot hozta az 
í'lelmiszerek állami kiskereskedelmi 
árának újabb leszál.itásáról:

ligyelcmb'véve az, ipari és me­
zőgazdasági termelés terén 1951- 
ben elért eredményeket, a munka 
termelékenységének emelkedését és 
a termékek önköltségének csök­
kenését, a szovjet kormány és a 
SzK(b)P Központi Bizottsága P'liet- 
ségesnelc tartja, hogy 1952 április 
I tői végrehajtsa a tömegfogyasz­
tási élelmiszerek állami kiskereske­
delmi árának újabb számszerűit 
ötödik leszállítását. A Szovjetunió 
miniszter lanácsa és a ,SzK(b)P Köz 
ponti Bizottsága elrendeli:

Az élelmiszerek állami kiskeres­
kedelmi árának 1952 április 1-től 
kezdődő leszállítását a következő 
mértékben:

Kenyér, liszt- és száraztésztáié 
lék: rozskenyér 12 százalékkal, fél­
fehér kenyér 12, félbarna kenyér 
15, finom búzalisztből készült ke­
nyér, zsemlye, perec és más pék 
S'iilemény 15, rozsliszt 12 féifehér 
Ijszt 12, szitált rozsliszt 15. finom 
búzaliszt és más liszt lő, makaróni, 
metélt é.s más száiaztésztaféick 15, 
élesztő 20 száza ikkal.

Kásafélék, rizs, hüvelyesek és 
élelmiszer koncentrá uniók: búza­
dara, gyöngykása és zabkása 20 
százalékkal köleskása, hajdinakása, 
riz-s. szágó és más kásafélék és hü­
velyeset,- 15, élelmiszer koncentrált! 
műk 10, keményítő 15 .százalékkal.

Gabona és takarmány: rozs ,12 
százalékkal, zúza, zab, árpa és más 
gabonafélék 15, korpa, olajpogá­
csa, erőtakavinány széna és szal­
ma 15 százalékkal,

Hús r,s hústermékek: marhahús, 
birkahús, sertéshús, kolbász, virsli, 
szafaiádé és más húskészítmények 
15, kacsa, liba és pulyka 20 száza­
lékkal.

Húskonzervek és húsos főzelék- 
konzervek 20 százalékkal. 

Zsiradékok, sajt é.s tejtermékek: 
teavaj 15 százalékkal, szalonna 20. 
tej, tejtermékek é.s tejkonzervek 10, 
szovjet, svájci, hollandi és másféle 
fajtok 20, helyi készítményéi saj­
tok iü, növényolaj 20, földimogyo­
ró és egyéb növényi olajok 50. 
margarin 15, majonézmártások 30, 
fagyta!! 15, tojás 15 százalékkal.

Cinkor, édesipari és fűszeráruk: 
kristály és finomított cukor 10, 
csomagolt karamell, cukorka, cso­
koládé és más cukros édesipari ter­
mékek 10, csomagolatlun karamell 
15, teasütemény, ostya keksz, tor­
ta, cukrászsütemény, mézeskalács, 
í.étszersiilt és más lisztből készült 
édesipari termékek 12, lekvár, gyü­
mölcsíz és gyiimöicskocsonya 10, 
vitamin készítmények .10, leveles 
tea 20, babkávé és kakaó 15, kávé-

pótlékok 10. só 30, ccetesencia 15 
százalékkal.

Gyümölcsfélék: alma, körte és 
szőlő 20 százalékkal, fagyasztott 
gyümölcsök és gyümölcsbogyók 
20, szárított gyümölcs, mogyoró 
és dió 20 százalékkal.

Főzelék és gyüinölcskonzervek: 
természetes zöldségkonzervek, 
uborka, paprika, zöldborsó para­
dicsom és fagyasztott zöldség 20. 
gyiimölcskonzervek: befőttek, püré 
és pulp, savanyított zöldség, para- 
dicsompulp, paradicsom püré, gyü­

mölcs és paradicsomszószok 10. 
gyümölcslevek: must, alma, szilva 
és paradicsomlé 20 százalékká .

Az éttermekben, étkezdékben és 
a többi vendéglátó üzemben cin ek 
megfelelően le kell szállítani az
árakat.

1952 április 1-től kezdve a köny­
vek árát, a tankönyveket is bele­
éri ve átlag IS százalékkal le kell 
szállítani.

1952 április 1-től a szállodai szo­
bák árát is átlag 15 százalékkal le 
ke|| szállítani.

A szovjet emberek nagy örömmel fogadták 
a Szovjetunió minisztertanácsának 

és a Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártja 
Központi Bizottságának határozatát 

az árleszállításokról
Március 31-én esle tették köz­

zé a Szovjetunió minisztertaná­
csának és a Bolsevik Várt Köz­
ponti Bizottságának határozatát 
az élelmiszerek állami kiskeres­
kedelmi árának újabb, a háború 
befejezése óta ötödik leszállítá­
sáról' A szovjet emberek a hatá- 
rozatot nagy megelégedéssel fo­
gad iák.

E fontos határozatnak a rádió­
ban történt elhangzása után több 
moszkvai gyárban és üzemben 
gyűlést tartottak. A gyűléseken 
felszólaló munkások nagy lelke­
sedéssel beszéltek a szovjet gaz­
daság hatalmas sikereiről, ame­
lyek lehetővé lelték az újabb ár- 
leszállítást.

Örömmel fogadták a Szovjet­
unió minisztertanácsának és a 
Szovjetunió Kommunista (bolse­
vik) Vártja Központi Bizottsá­
gának határozatát a. moszkvai 
egyetem épületének, ;i tudomány 
hatalmas palotájának építői is V. 
Tyihomirov idős munkás tár­
saival folytatott beszélgetése so­
rán igy n váltakozott:

— Mindenekelőtt szívbő jövő 
köszönetét mondok Sztálin c'v , 
társnak az irántunk, egysz- rú 
munkások iránt tanúsított gon­
doskodásért. Saját életemen ta­
pasztalom, hogyan valósul meg a 
nép életéi szebbé tevő sztálini 
Programm.

A Szovjetunió béke javaslatá­
nak világvisszhangja és különö­
sen halasa Nyugatnémctországra 
világosan megmutatta, hogy a ói­
kig népei egységes, dcinokrulikus 
Németország megteremtését a 
tarlós béke zálogának tekintik• 
Ama bonni bábállani területén 
lakó németekkel' szemben Ade­
nauer ez állam kancellárja sie­
tett megbízó gazdáit hűségéről 
biztosítani. Azt lelte, amit várlak 
tőle-

Ezúttal isinél elárulta a német 
népet. A , kancellárnak" a legjel­
lemzőbb tulajdonsága: hivatásos 
áruló• Amióta [eltűnt a politikai 
éleiben mindig és minden lené­
vel bebizonyította, hogy a némel 
minden ellenségét kész kiszolgál­
ni, ha ezért, megfelelő díjazásban 
részesül. Már 1 'Jl'.l-brn mini az 
imperialisták kilarlotlja segített 
nekik'a Rajna-vidékct Németor­
szágtól elszakítani. Ezért az első 
világháború lilán sokáig nagy 
kegyben állt a [randa nagytőké­
sek előli, akik a tervezett nyu­
gatnémet ütköző álhun elnöké­
nek szánták ezt a pénzért min­
denre. kapható lakájt. A második 
világháború után pedig az ame­
rikai imperialisták úgy tekintet­
lek és úgy is tekintik, mint az 
isten váratlan ajándékáig hiszen 
égen hetpróbás hivatásos haza- 
árulónak alig akd párja. Min­
den tekintetben megjelel tehát a 
háborús gyujiogatóknak, mint a 
bonni háláltam kancellárja-

Ez a hivatal az első pillantásra 
elég komoly hivatalnak látszik 
De csak az első pillantásra. .1
valóságban Adenauer nagyságú 
délibáb, akárcsak a bonni báb- 
állam. A valóságban, ez az ál­
lam, amelyet Adenauer „kor­
mányoz" nem állam, hanem 
tákolmány, amelyet hevenyész­
ve kalapáltuk össze „ 
Wall Slreelcn hogy az amerikai 
monopóliumok érdekeit szolgálja 
Adenauer tőle tcllielőlcg mindent 
elkövet, hogy szolgálatai kielégít­
sék gazdáit. Iparkodásának meg 
is van az, eredménye. .1: ameri­
kai monopóliumok kezére ját­
szotta ál a nyugatnémet nehéz­
ipari üzemek részvényeinél, 
többségéi, sikerült tevékenyen 
közreműködnie Németország ( 
szétdarabolásában is.

Háborús gyújtogatás terén ki­
fejtett munkássága azonban 
mindezideig nem hozta meg n 
kívánt sikert, a népek békeaka- 
rata erősebb, mint a becsvágyéi 
[álakétj kapkodása-

A Szovjetunió béke javaslatá­
nak lelkes fogadtatása a miinci 
dolgozók óriási tömegeitől, bizo­
nyossá teszi azt, hogy a bonni 
bábáikon is rövidesen arra a 
sorsra ju-t, amelyre a délibáb: 
nyomtalanul eltűnik.-. És ekkor 
a történelem szemétdombjára, a 
vádlottak padjára kerül Ade­
nauer is, máris túlságosan hosz- 
szti lakájkodása lilán.

A világ népeinek fdháboroílása zúdul 
Beloiannisz és társainak gyilkosai felé

narchofasiizták aljas politikáját. ,A 
lakosság minden rétege elítéli a 
görög kormányt é$ mélységes fel­
háborodását fejezi ki & gyilkosság 
mialt.

Tirana. Az albán nép nagy fel­
háborodással fogadta a hírt a gö­
rög monarchofasi'zia hóhérok 
újabb szörnyű gaztettéről. Az 
albán nép felemeli tiltakozó sza­
vát és követeli az athéni banditák 
megbüntetését.

Pár is, A haladó francia sajtó 
mélységes felháborodással bélyeg­
zi meg a görög monarchofasiszta 
hóhéroknak Beíoiann'sz és társai 
ellen elkövetett • bűntettét.

Az Humanitéban Étienne Fajon 
vezércikkében kiemeli: a kivégzé­
sek rámutatnak a háborús veszély 
súlyosságára. Ugyanakkor rávilá­
gítanak a bűnösök gyengeségére 
is.

A volt deportáltak, internáltak 
és ellenállok francia nemzeti szövet 
ség közleményt adott ki, aníeiy a 
francia hazafiak felháborodott til­
takozását fejezi ki az athéni ször­
nyűséges gaztett ellen.

A ciprusi dolgozók haladó pártja 
központi bizottsága március 31-én 
nyi.atkoza'ot tett közzé, amelyben 
elítéli a görög hazafiak bűnös k:- 
végzésé! és leleplezi a görög

Enver Hotizsa elviárs beszámolója az fián MnÉapár! 
!!. Koniressziisái)

Az Albán Munkapárt hétfőn 
megnyílt it. kongresszusán Mü­
vei' Ilodzsa főtitkár tartott be­
számolót a pár; központi biz.,: 
ságinak munkájáról. Bcszánw. 
in első részében elemezte a r. ...- 
zetközi helyzetet és ennek so,.'■■■ 
leleplezte az angol—amerikai 
imperialistáknak az Albán Nép- 
köztársaság elleni cselszövéseit. 

Az angol-amerikai imperialis­
ták — mondotta — szüntelenül 
incidenseket provokálnak az Ah 
ban Népköztársaság határán s 
i'ítóékkal, a görög monarchofa- 
sizjmissal, az olasz fasisztákkal és. 
az albán háborús bűnösökkel szo­
ros együttműködésben továbbra 
is agresszív terveket szőnek Al­
bánia leigázására. Tökéletesen vi­
lágos. hogy a belgrádi fasiszta 
klikk, Görögország monarchdfa- 
siszta vezetői és a római fasisz­
ták nyíltan az amerikai impe­
rializmus gyarmatává, a háború 
tűzfészkévé változtatják orsz.igii

.vöt- A kommunista és munkás­
pártok tájékoztató irodájának 
.íatarozabi megállapították, hogy 
Jugoszláviában', fasiszta rendszer 
uralkodik és a burzsoázia van 
.oltalmon, a népet kegyetlenül 
oinyomják, az országot terror, 
éhség és munkanélküliség sújtja, 
ti börtönöket .és koncentrációs tá­
borokat jugoszláv ■ hazafiakkal 
töltik meg.

A belgrádi fasiszta banda most 
már »villan szövetkezik az ame­
rikai imperialistákkal. Az ame­
rikaiak Jugoszlávia gazdái. A ju­
goszláv nép anyagi javai az ame­
rikai trösztök kezében vannak. 
Az amerikaiak fell'egyverzik a 
jugoszláv hadsereget] hogy a 
Szovjetunió és amépi demok,g 
kus országok ellen használják 
fel. A jugoszláv nép hősiesen har­
col a gyarmatosítók, a Tito— 
Bankovles-féle árulók-bandája 
len. A jugoszláv nép meg ' 
találni a szabadulás útját.

Megérkezett Moszkvába 
a nemzetközi gazdasági értekezleten 

résztvevő magyar küldöttség
Március 31-én 17 óra 20 perc­

kor (magyar idő) Moszkvába ér­
kezett a nemzetközi gazdasági 
értekezleten résztvevő magyar 
küldöttség Dégen Imrének, a 
SZŐ VOSZ főtitkárának vezetésé­
vel. Az érkezőket a Vnukovoi re­

lő bizottságának tagjai, valamint 
Szkladán Ágoston, a Magyar 
Népköztársaság moszkvai nagy­
követe és a magyar nagykövet­
ség munkatársai fogadták- A kül­
döttség tagjai a „Moszkva" szal-

pülőtéren az értekezlet előkészí-lóban szálltak meg

Szemérmetlen választási trükk volt 
az Adenauer-elleni „merénylet44

A müncheni" rendőrigrv/gal óság csü­
törtökön este lefoglalt ős felbontott 
egy Adenauer kancellárnak cím zeit 
postacsomagot. amely pokolgépet 
tartalmazott. A pokolgép a csomag 
felbontásakor felrobbant és öt sze­
mélyt súlyosan megsebesített. Az 
egyik sebesült Reicher t müncheni

V
rendőritszlviselő pénteken virradóra 
belehalt sérüléseibe.

A demokratikus német sajtó szom­
baton egyöntetűen megállapította hogy 
a csütörtöki ,,merénylet'!, amely egy 
háromgyermekes családapa életét 
követelte áldozatul, nem más. mint 
Adenauer szemérmetlen trükkje

PART- PARITiPH'ES

.1 püspökladányi Máv forgalom a lapszer veséiének vezetősége

fi jobb oktatási munkáért
Üzemünkben az 1951 — 52-cs 

pártok!atási év megkezdése elölt, 
személyesen beszélgettünk azok­
kal az elvi ársakkal, akiket a kü­
lönböző oktatási formákba be­
osztottunk, bilinek alapján nyolc 
elvtársat a kaderoktalásba osz­
tottunk be, megszerveztünk egy 
középfokú és két alapfokú poíi- 

iskolát, egy alapismereti 
m mórt és egy DISZ politikai

Unt vasutas 
i forgalom

dolgozók elé 
igen komoly

JTi f -

el­
fogja.

iOKat állított, mégis kmior- 
ódás nélkül folyt az oktatás. 
- mber végén és január clc- 
azonban lemorzsolódás k •/.- 
mutatkozni és január vége­

veit rá esel, hogy az alapís- 
iái tankört egymásután két 
neu sem tudta megtartani az 

e’-oadó, mert 12 hallgatóból e: A 
hárman jelentek meg. De ez volt 
tapasztalható a 2, szánni alapfo­
ké. valamint a középfokú poiifi- 
k-í iskolánál is. de ennél még 
súlyosabb volt a helyzet a DISZ 
politikai körön-

A vezetőség elhatározta, hogy 
megszilárdítja a szemináriumo­
kat. lázért a január havi taggyű­
lésen egyik napirendi pontban 
az oktatás kérdésével íoglalkoz-

mclyen névszerint megbi 
: az' clvtúrsakal- 1 gvanak 

is az ol-
szolgál.uá

lünk, 
i'állul
kor a faliújság táblát 
tás megjavításának a 
be állítottuk, megdicsértük a 
politikai iskolákon rendszeresen 
résztvevő elvtársakat, de tréfás 
formában kipellengéreztük a 
hiányzókat. Az eredmény nem 
maradt el, mert egyes elvtársak
— a nevük láttára — megígér­
ték, hogy nem fognak hiányozni, 
csak vegyük már le a nevüket.

Kiélnie baj volt a vonatkísé­
rői leváltásával is. Ezen úgy se­
gítettünk, hogy érdekeltié, tettük 
az oktatásban a szakvonali ok­
tató és vezénylő clvlarsakat, be­
vontuk őket az ellenőrző mun­
kába, a vonatkísérőkből pedig 
szemináriumi brigádokat állítot­
tunk össze. Az eredmény az lelt, 
hogy megjavult az oktatási mun­
ka és a DISZ politikai kör kivé­
telével.. mindegyik politikai isko­
lán 95—100 százalékig megjelen­
nek a hallgatók-

Javulás van a fegyelem terén 
is. A szem nárium vezetők
— egy kellő kivételével — rend­
szeresen eljárnak az előkészítők­
re és a pártszervezet havonta 
egyszer beszámoltatja őket az 
eredményekről és megtárgyalják

a még meglévő hiányosságokat. 
Az anyagok feldolgozásánál rend­
szeresen megbeszéljük a vasutas 
vonatkozású kérdéseket is. Igya 
politikai iskolák elég vitaképesek 
es színvonalasak.

Komoly segítségei adott a vas­
át politikai osztálya álfai meg­
szervezett tapasztalatcsere érte­
kezlet, melyen resztvettek a j)0- 
lilikai tiszti gócpontokról az elő­
adók, ellenőrök .és pártlilkárok. 
Ezen a tapasztalatcserén beszá­
moltak az elvtársik saját mód 
szereikről, ki hogyan vezeti az, 
iskolát és milyen segédeszközö­
ket alkalmaz, vagy hogyan tör 
léink náluk u jegyzetelés, a fele­
lés. Ezen az értekezleten mind­
nyáján sokat tanultunk egvmás- 
lói és a szerzett tapasztalatokat 
érvényesítjük is a gyakorlati 
munkánkban.

Már említettem, hogy a DISZ po. 
lilikai kört nem sikerült megjavíta­
ni és üt bírálattal kell élni a DISZ 
megyei és járási bizottság felé, 
ahonnan még egyetlen egy cselben 
sem látogatták meg a politikai 
kört. De azzal sem törődnek, hogy 
a politikai kör vezetője felkésziil-t 
az előadásra vagy sem. Javasoljuk 
a DISZ M.B. és J.B.-m-k, sürgős- n 
javítson ezen a hibán llerpai I

A Fíítöhi

akarni)
Meggyilkolták I;>■ 

társat! Futótűzként, 
Mély fájdalom, met 
vette mindenütt, j 
gyásza, gyásza ej 
.szabadságszeri'!" ml 
mindenkinek, aki hl 
Beloiannisz eh-tar-l] 
társéban a güröe J 
fiainak, !

a szabadság és a hl
harcosainál, életéj I 
az auU‘rikai párol 
dűlő görög monarft

ügy verj
Beloiannisz Uv :u - | 
kivégzése rut, alj., | 
népek szabadsaga , j 
ellen. |

Tudják ezt dolgol 
markolt szívükbe j 
másán a hír. A gyj 
amely ennek nyoma] 
nem a télien siránJ 
Nagyon jól tudják, j 
Beloiannisz elvtárs I 
annak az ügynek, íj 
éleiét is feláldozta j 
használnának, azokl] 
emberi mivoltukból] 
vadállatokkal szembj 
ső tehetetlenség:iikbq 
hogy az ilyen aljas j 

, ;ól nem riadnak vi.j 
már odáig fajultak >1 

.Jetiikben, hogy haj 
nyokkal akarják kit 
szabadságszerető hő
pet-

Dolgozóink gyászába 
<liilc(esebb munka, | 
nyebb helytállás, | 
Uenység loválit); g 

k ad
Tévedtek a gyilk 

számítót!ok. hogy all 
lükkel mcglTlemiuiij 
készére tő dolgozóit! 
elvtárs és társ a in alj 
még nagyobb hálói - 
gvobb erő; ton« 

, dolgozóinknak, akül 
a jelenlegi feszült ] 
szonvok közö',1 kiv] 
munka, a tcrmelcij 
lése, a szocializálni 
építése. 1

Erről tanúskodna! 
különböző üzemeilij 
röpgyülések, összcjl 
Iveken megcmléki j 
ink az aljas gyilkos] 

A Fűlőházban . Ij 
tartottak. A dói.:--."] 
döbbent csendben 

■ fájdalmas halálhírt] 
másulán feleltek is 1 
ván ifjúmunkás lirij 
akinek brigádja ál] 
hánovisla szinten :j 
kérte,, hogy felvehc] 
á Beloiannisz elvi áj 

— Az ö hősi ne\| 
tovább harcolni a 
ján. Ígérjük meg 1 
zük eredményeinket 

Jenéi Imre szint 
tergályos hozzászól; 
között ezeket im |

— Ez a gyilkossá;! 
ban fokozta a gyj 
nem az imperialist ] 
sokkal szemben. AJ 
luk, hogy 5 százaiéi 

teljesítménjT
Ezzel — teljesüli 

savai — válaszol aj 
kosságra Kovács 5 
nyes sztahanovista 
zető is és az tizein 
gozója.

De így válaszolta 
gyár dolgozói is. 
tárban a nyersáru 
szabászaton tegnap 
toltak röpgyülésekvt 
borodással vették 1 
dolgozók a béke ej 
fenségeinek ezt az. 
cselekedetét, Tóth 
áruraktár vezetője 
vállalta, hogy lovai 
a munkafegyelme 
tisztasági verseny
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I bonni báb* 
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ncuicf .Jnn- 
am, hanem 
I hevenyér.:-
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A Fntoházban brigádot neveztek el Beloiannisz elvtársról

„Az ő hősi nevével
akarunk tovább harcolni a munka frontján“

Meggyilkolták Beloiannisz elv- 
pirsat! Futótűzként terjedt a hír. 
Mely fájdalom, meleg részvét kö- 
w:te mindenütt. A görög nép 
gyásza, gyásza egyben nfioden 
s/abadságszerető népnek, gyásza 
mindenkinek, aki békére vágyik. 
Beloiannisz elvtársban és három 
Pirsában a görög nép nagyszerű 
11.1 inak,

a szabadság és a béke hőslelkű 
harcosainak életét oltották ki 
íz amerikai parancsra eldör 
cliilö görög nionarcliofasiszták 

fegyverei,
líeloiannisz elvtárs és társainak 
kivégzése rut, aljas merénylet a 
népek szabadsága és a béke ügye 
vllcn.

Tudják ezt dolgozóink. Azért 
markolt szivükbe olyan fájdal­
masan a hír. A gyász azonban, 
amely ennek nyomán eltölti őket, 
nem a tétlen siránkozás gyásza- 
Nagyon jól tudják, hogy ezzel 
Beloiannisz elvtárs ügyének • — 
unnak az ügynek, melyért hősi 
leiét is feláldozta — nem sokai 

használnának azokkal a minden 
emberi mivoltukból kivetkőzött 
vadállatokkal szemben, akik vég­
ső tehetetlenségükben nemcsak, 
hogy az ilyen aljas gyilkosságok­
tól nem riadnak vissza, hanem 
már odáig fajullak vérengző őrü­
letükben, hogy halálos járvá­
nyokkal akarják kipusztilani a 
szabadságszerelő hős koreai né­
pet.

Dolgozóink gyászából még len­
dületesebb munka, még kemé­
nyebb helytállás, a termeié- 
kenység további növelése fa­

kad.
Tévedtek a gyilkosok, ha arra 

számítottak, hogy aljas cselekedn­
iük kei megfélemlítik a világ bé­
keszerető dolgozóit- Beloiannisz 
elvtárs és társainak hősi példája 
még nagyobb bátorságot, még na­
gyobb erőt és lendületet adott 
dolgozóinknak, akik tudják, hogy 

I jelenlegi feszült nemzetközi vi­
szonyok között kiváló fegyver a 
inunk,1, a termelékenység növe­
lése. a szocializmus eredményes 
pilése.
Kiről tanúskodnak a Debrecen 

különböző üzemeiben megtartott 
iöpgyülések, összejövetelek, me­
lyeken megemlékeztek dolgozó­
ink az aljas gyilkosságról.

A hűtőháziján . öt röpgyűlést 
'.»Holtak. A dolgozók mély, meg­
döbbent csendben hallgatták a 

•fájdalmas halálhírt. Aztán egy­
másután felellek is rá. Kiss Isi 
vkin ifjúmunkás brigádvezciő — 
-kinek brigádja állandóiul szia - 
iiánovisla szinten mozog — azt 
kérte, hogy felvehesse brigádjuk 
a Beloiannisz elvtárs nevét:

- Az ő hősi nevével akarunk 
tovább harcolni a munka front­
ján. Ígérjük még tovább lokoz­
zuk eredményeinket- 

-lenéi Imre sztahanovista esz- 
'ngálvos hozzászólásában többek 
között ezeket mondta:

Ez a gyilkosság még job­
ban fokozta a gyűlöletet ben 
nem az imperialista halálgyáro­
sokkal szemben. Azzal válaszo­
lok, hogy 5 százalékkal emelem 

teljesítményemet,
Ezzel — teljesítménye fokozá­

sával — válaszol az aljas gyil­
kosságra Kovács Mihály jelvé­
nyei sztahanovista mozdonyve­
zető is és az üzem sok más dol­
gozója.

De így válaszoltak a Ruha­
gyár dolgozói is. A készárurak­
tárban a nyersáruraktárban, a 
szabászaton tegnap reggel tar­
lóitok röpgyüléseket. Mély felhá­
borodással "vették tudomásul a 
dolgozók a béke elvetemült el­
lenségeinek ezt az újabb aljas 
cselekedetét, Tóth Béla, a kész- 
»ruraktár vezetője feleletként 
'■állnlla, hogy tovább szilárdít,ja 

1 munkafegyelmei a raktárban, 
í zlasági versenyt indít, meg­

szünteti a késéseket és hiányzá­
sokat és biztosítja a folyamatos 
munkát.

A szabászai dolgozói azt vál­
lalták, hogy jól és gondosabban 
elkészített szabványokkal látják 
el a munkatermeket cs tovább 
szilárdítják a munkafegyelmet-.

Este fél 6 órakor a munkater­
mekben tartottak röpgyüléseket. 
A gépmunkások ezeken még io­
vább fokozták május 1-i vállalá­
sukat válaszként, az aljas gyil­
kosságra.

Felháborodással emlékezett meg, 
a debreceni egyetem tanári 
kara és ifjúsága is a görög 
nionarcliofasiszták elvetemült 

merényletéről.
Heggel háromnegyed 8-kor a 

DISZ alapszervezetek tartottak 
röpgyüléseket- 12 és 1 óra közölt 
a TTK és a Bölcsészkar minden 
évfolyamán az előadó tanár em­
lékezett meg Beloiannisz elvtárs­
ról, majd 1 perces néma felállás­
sal adóztak a hős görög hazafiak 
emlékének

— Ha üzemi dolgozóink jo_.. 
-munkával válaszoltak, akkor a 
mi feladatunk, hogy jobb ta­
nulással válaszoljunk erre az 

illával* gaztettre
- mondta Virág Zoltán, az Orosz 

Intézet I-ső éves növendéke. Min­
den becsületes fiatal véleménye 
ez.

A Bútorgyár tegnap délután 4 
órakor ünnepi pártnapot tartott. 
Ezen Lázár József üzemi púrt- 
litkár beszólt- Beloiannisz elvtárs­
ról és társairól. Beszédét felszó­
lalások, munkafelaj áldások kö­
vették.

Szerte a városban, üzemekben, 
szervezetekben, termelőszövetke­
zetekben, gépállomásokon és hi­
vatalokban mindenütt mély fáj­
dalommal emlékeztek meg dol­
gozóink a szabadság és béke 
ügyének hős vértanúiról. Egyben 
fogadalmat teltek: egyre kemé­
nyebben harcolnak a szabadság 
és a béke elvetemült ellenségei 

ellen.

A DISZ távirata Plasztiraszhoz
A DISZ központi vezetősége az 

alábbi táviratot intézte Plaszti­
raszhoz, a görög monarchofasisz- 
ta kormány miniszterelnökéhez:

,,Az egész magyar ifjúság" ne­
vében mélységes felháborodással 
ítéljük cl a görög kormány jog- 
lipró cselekedetét, Nikosz Be­
loiannisz és három társa már­
cius 30-1 kivégzését.

A magyar ifjúság Nikosz Be- 
loianniszban a szabadságszerető 
görög nép egyik hős vezetőjét, a 
békeszereiő világ kiemelkedő 
harcosát tiszteli. Titokban tör­
tént kivégzése világos bizonyíté­
ka annak, hogy a görög kormány 
gyengeségét érezve, törvénytele­
nül igyekszik megszabadulni 
azoktól a hős görög hazafiaktól, 
akik még börtönükben is vádol­
ják népellenes cselekedeteiért. 
Nikosz. Beloiannisz kivégzése 
vádirat a görög kormány ellen.

Beloiannisz és hős társainak 
emléke örökké élni fog a magyar 
ifjúság emlékezetében. De élni 
fog a megvetés és a gyűlölet is 
azokkal szemben, akik Görögor­
szágot. az igaz hazafiak hatalmas- 
börtönévé és vérpadévá telték. 
Beloiannisz! és társait az ön pa-
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Pártunk Központi Vezetősége 
aktíva értekezletet hívott össze 
Budapestre, melyen a munkafe­
gyelem megszilárdításának kér­
déséi vitatták meg. Ez az érte­
kezlet is megmutatta, hogy szo­
cialista építőmunkánk közben a 
munkafegyelem megszilárdításá­
nak döntő jelentősége van.

Természetesen, hogy a szocia­
lista munkafegyelem még jobban 
meghonosodjon üzemeinkben, így 
a Textilgyáriján is, ahhoz szük­
séges, hogy a dolgozókat felvi­
lágosítsuk, neveljük. Széleskör­
ben tudatosítani kell, hogy a mi 
társadalmunkban a dolgozóknak 
megváltozott a munkához való 
viszonya. Ma már a munka be­
csület és dicsőség dolga, inig a 
kapitalista rendszerben kényszer 
és rettegés volt. A becsületes dol­
gozót a mi társadalmunk feleme­
li, oktatja és tanítja a munka 
magasabb technikájára- Nincs 
olyan dolgozó, aki ne erezné, 
hogy az állam törődik vele, fi­
gyelemmel kíséri munkáját. Hisz 
államunk az élenjárókat, a fe­
gyelmezett dolgozókat kitűntél i, 
példaképül állítja a többiek elé. 
Ilyen dolgozókat találunk üze­
münkben is.

Boros Józscfné. Matika Anna, 
nemcsak magasan 100 százalék 

felett teljesítik normájukat, d« 
fegyelmezett magatartásban is, 
a munkaidő 480 percének ki­
használásában is példát mu­

tatnak.
A kapitalista rendszerben mun­

kanélküliség uralkodik, A dolgo­
zó sohasem tudja, mikor kerül 
ki ő is az utcára, mikor marad 
kenyér nélkül. Ezt a helyzetet, a 
munkanélküliek :,,na.gv tartalék- 
hadseregét a tőkés ki is használ­
ja, éhbérért, rettegés között dol­
goztatja a munkást.

Nekünk művezetőknek különö 
sen kötelességünk, hogy a dolgo­
zókat felvilágosítsuk a két remi- 
szer közli különbségről. Meg keli 
magyarázni, ahogy Vas elv társ is 
hangoztatta, hogy 

a munkafegyelem megszilárdí­
tása, a magasabbikká szerve, 
zettség 2 milliárd forint több 
termelést jelent népgazdasá­

gunknak.
Ez pedig hatalmas összeg, amely­
ből csak az épilő munkát véve 
alapul 00.000 családi házat tud­
nánk felépíteni. Tudatosítani kell 
a dolgozók közölt azt is, hogy 
nemcsak az. clkésők vétenek a

munkafegyelem ellen, hanem 
azok is, akik „igazolt“ mulasztó 
sok ürügyével otthon hétvégi 
szünetet tartanak, vagy olyanok 
is, akik gépeiket nem kezelik, 
nem használják ki a legjobb tu­
dásuknak megfelelően,

A dolgozók ne vegyék aM zo 
kon, ha egy művezető figyel 
mezteti a munkást, hogy a gé­
pét ne hagyja ott menetköz­

ben,
meri ez a figyelmeztetés, éppen a 
hibákat, textilipari szempontból 
a szakadást, a géptörést, a hibás 
áru gyártását kívánja kik üsző 
Dőlni.

Mi, művezetők fontos feladat­
nak tartjuk a munkafegyelem 
megszilárdítását és mindent el­
követünk üzemrészünkben a 
munkafegyelem további szilárdí­
tásáért, Pártunk és kormányza­
tunk határozatának végrehajtá­
sáért-

Ezeket a feladatokat megoldva 
válunk még hasznosabb tagjává 
hazánknak, a világot átfogó bé- 
kelábornak, melynek élén sza­
badságunk kivívója, jövőnk és 
fejlődésünk biztosítója, a hatal­
mas Szovjetunió áll.

Horváth Frigyes művezető.

Kaba túlteljesítette negyedévi begyűjtési tervét
Begyűjtési nap volt vasárnap 

Kubán. Kommunisták és párton- 
kíviiliek, lenn elősző vetkezeti ta­
gok és beadásban élenjáró egyéni­
leg gazdálkodó dolgozó parasztok. 
a tömegszervezetek tagjai ke­
reslek fel azokat, akik még nem 
teljesítettek első negyedévi tojás, 
baromfi, illetve első félévi hízolt- 
sertés és vágómarhabeadási, kötele­
zettségüket. Megmagyarázták a 
népnevelők, hogy a, beadott mező-

őtszörösére fejlesztik a baromfi állományt
A népnevelők személyes példa- vállalást 

támasztották alá

gazdasági termékek sokszorosan 
térülnek vissza gépek és különbö­
ző iparcikkek formájában.- Tehát 
a beadási kötelezettség teljesítése 
hazafias kötelesség, u mezőgaz­
daság fejlődését, a béke védelmét 
szolgálja,

A begyűjtési nap eredményeként 
54 darab hízottsertés, 32 kiló ba­
romfi és 1586 darab" tojás gyűlt 
be.

mutatásukkal támasztották am agi­
táció jukat. Fekete Imre la bo.das 
középparaszt, ki nemrég lépett be 
a „Kossuth” lszcs-be, egy 130 ki­
ló- liízottsertés beadásával mula­
tott jó péidát. Mező Lajos 
Orosz Lajos a begyűjtés 
mezőgazdasági állandó 
e.nökei mindig élenjárnák a be­
adásban. A „Tolbuchm tszcs is 
megmutatta a jó példát, te jesi- 
tette» első . negyedévi beadasut, 
9G00 darab tojást vili eddig a be- 
gyűjtő helyre.

Kardos Lajosnc tanácstag, a .,cl* 
rá-i MNDSz aktíva értekezzen 
•élt vállalást, hogy 10 kot lot fog a 
tavaszon ültetni. így még 

yebben teljesítheti beadásai

, illetve a 
bizottság

ven .int a szabad piacra

köny- 
cs bő- 

1 Iason'ó

tett Bálint Gyuláné is C 
amit ígértek meg is valósították. 
De általában minden háznál ^ több 
baromfit neveinek az idén Kábán, 
mint a mull évben. Azt lehet mon­
dani hogy ötször annyi kot.ót ül­
tetlek az asszonyok, mint tavaly.
Az eredmények a községi 
pártbizottság jó munkáját 

dicsérik
Az első negyedévi baromfibe- 

gyiijlést 150 tojásbégyiijlést 128,
hízottsertés begyűjtést 120, vágó­
marha begyűjtést 110 száza.ékra 
teljesítette a község, Ez. annak 
tulajdonítható, hogy a pár.bizott­
ság segíti a tanács munkáját
mozgósítja a 
feladatok 
nácinak i.

tömegsze: vezetéket a 
végrehajtására. A ta- 
ió a iömegkapcsolata. A

tanács így betölti hivatását.
A minisztertanács által hozott 

rendeletek végrehajtását megkö­
vetelik a kábái dolgozó parasztok 
és figyelemmel kísérik a tanács 
munkáját.

A pártbizottság javaslatára a tö­
megszervezetek elhatározták, hogy 
április 4-én a felszabadulás ünne­
pén értékes könyvekkel ajándé­
kozzák meg a beadásban élenjáró 
kábái dolgozó parasztokat.

Míg a dolgozó parasztság be­
csű lei tel eleget lesz az állammal 
szembeni kötelezettségének, addig 
a kulákok igyekeznek kijátszani a 
törvényt, Özv, Fűiké, lmréné 25 
holdas killáknak még esze ágában- 
sincs teljesíteni beadási kötelezett- 
ségét. Papp Kálmán 32 holdas és 
Sipos Lajosné 22 holdas kulákok 
még -alig adtak be valamit ebben 
az évben. Azt gondolják, hogy ki­
játszhatják a rendeletét, ped g té­
vednek. A kábái tanács éber az 
osztályellenséggel szemben, leleple­
zi aljas mesterkedéseiket és ke­
ményen lesújt rájuk,

Kaba egész étben példát akar 
mulatni a beadási kötelezettség 
teljesítésében és vállalták, hogy 
mindig jobban teljesítenek, mint 
versenytársuk, a járási székbe y, 
Pii-pöidadány. A versenyben eddig 
mindig" Kaba győzött.

rancsára végezték ki — amerikai 
golyóval.

Másfélmillió magyar fiatal né 
vében követeljük, hogy szűnjék 
meg a görög hazafiak tízezreinek 
jogtalan bebörtönzése és legyil­
kol ása-

Szabadságot a görög nép bő­
seinek, az igazi görög hazafiak­
nak !

Dolgozó ifjúság Szövetsége, 
Központi Vezetősége.“

Minden órában új, eddig 
ismeretlen dolog tárul lel etőliem 

a traktoros Iskolán
Mikor megérkeztem a trakto­

ros iskolára, félve, tekintettem a 
nagy vasparipára, hogyan sike­
rül ezt nekem ,,betörni", meg- 
nyergelni. Másfél hónapos tanu­
lás után rájöttem, hogy a gép 
legjobb barátom és nem hagy 
cserben, ha jól gondját viselem.

Nagyon szeretek tanulni, meri 
minden órában új, eddig isme­
retlen dolog tárul fel előttem. Ha 
továbbra is így haladok, kikerül­
ve a termelőmunkába, jó ered­
ményi tudok majd elérni és be 
tudom bizonyítani, hogy hű kato­
nája vagyok a békeharcosok sok­
milliós táborának.

Kalmár Erzsébet 
büdszentmihályi traktoros 

iskola.

II hajdíidorogi „Rákosi" tsz 
haromíitenyésztési versenyt 

indított
A hajdúdorogi „Rákosi” ter­

melőszövetkezet tagsága barom­
fitenyésztési versenyre hívta ki a 
ni egye összes termelőszővetkeze 
teil.. A Rákosi” tsz vállalja, 
hogy csibenevelésben eléri a ál) 
százalékos felnevelést. Baromfi­
tenyésztéséi annyira növeli, hogy 
beadási kötelezettségét a szár­
nyasokból 10 százalékkal tál is 
teljesíti.

A szövetkezet tagságának ver­
seny kihívása igen példamutató. 
A „Rákosi“ tsz tagjai tudják, 
hogy a baromfitenyésztés "foko­
zására nagy szükség van úgy » 
szövetkezetekben, mint a cső 
portokban. A baromfitenyésztés 
komoly jövedelemhez segíti a 
tagságot és beadási kötelezettsé­
güknek is könnyebben tudnak 
eleget tenni.

fi szemfiíyvonalok közlekedésének 
szabályozása az április 3-im 
április 7-ig terjedő időben

Április 3-án, csütörtökön, a 
szombati munkanapokra megál­
lapított vonatok, tehát az úgyne­
vezett hétvégi távolsági, mun­
kásvonatok közlekednek.

Április 6-án, vasárnap a hétfői 
munkanapokra megállapított me­
netrend szerint, az úgynevezett 
hé:eleji távolsági munkásvona- 
;ok is közlekednek

Április 7-én. hclfőn, n vonatok 
a keddi munkanapokra megálla­
pított menetrend szerint közle­
kednek.

Tudnivalók a munkakönyvről
Munkaerőtartalékok Hivatala közli: 

Számtalan esetben megtörténik, hogy 
áthelyezés, stb. folytán munkahelyei 
változtató dolgozó munkakönyvét a 
volt vállalatánál hagyja. Ebben az 
esetben hibás a dolgozó, mert a vál­
lalat a munkakönyvét köteles 
kiadni. — Olyan esetben. ami­
kor a munkahely változtatás hóna­
pokkal ezelőtt történt, a lakókéi v 
szerint illetékes munka könyv kiáll fi > 
hatósághoz kell fordulni. A tanács a 
dolgozók kérésére díjmentesen vissza 
szoJgállatja a munkakönyvét, Függet. 
lenül attól, hogy a változtatás milyen 
okból történt.

Ha a munkavállaló munkakönyvi i 
elvesztette, úgy az illetékes tanácsúá; 
igényeljen m unka könyvmásodln tol. 
Ilyen másodlat kiállításáért azonban 
25 forintot kell fizetni.
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.Hegyei Pártbizottság közleményei

Értesítjük a felsőkáder oktatás 
Bolsevik Pán szakán tanuló elvtár­
sakat:. hogy a Bclsevik Part IV. feje­
zet ..Történelmi materializmus“ című 
részből április 6-án. vasárnap dél­
előtt 9 órakor konferenciákat tar­
tunk. Konferenciák helye a Pártok­
tatás Háza. Vidéki elvtársak részére 
a járási székhelyeken lesznek a kon­
ferenciák.

Értesítjük a felsőfokú politikai gaz­
daságtan hallgatóit, hogy 6-án vasár­
nap délelőtt 9 órakor a Megyei Párt- 
bizottság helyiségében tanköröket 
tartunk.

Városi Pártbizottság közleményei:
Ma, 2-án fél C órakor filmfelelős 

értekezlet lesz a SzOT székhazában 
a kistanácsteremben Vöröshadsereg- 
úija 49. alatt.

Kérész nyerte a Maróczy-em lék versenyt
Kedden este rendezték meg a Ma- 

róczy.cmlékverseny utolsó forduló­
ját. Az élen lévő veresnyzők közti. 
Kérész szovjet nagymester győzött, 
Geller döntetlenül játszóit s így a 
Maróczy Verseny győztese Kérész 
lett. Keddi eredmények:

Kei esz—Barcza l:ü, Szabó—Szily 1:0 
Troianescu—SÜwa döntetlen, Kott- 
naner—Golombek döntetlen, Petrosz-

.jan—platz 1:0, Geller—0‘Kelly dön­
tetlen, Gereben—Szmiszlov füg a
Bo t vinni k—Pilnik függő, Ben kő-
Stahlberg függő.

Ma délután a három függöjátsz- 
mát fejezik be s végetér köze] egy. 
hónapos küzdelem után a Maróé/.-. 
Géza emlékére rendezett nemzetk j/i 
sakk verseny.

Április 4-én Debrecenben és a megyében 
ünnepi sporteseményeket rendeznek

Köpünk az amerikai agrvsszorok által terjesztett l'vketeszim'í ro­
vart ábrázolja (felnagyítva).

A dokumentum fényképet a Pravda pekingi tudósítója küldte lap 
.iának.)

Hogyan „gondoskoílik“ a ülő-klikk a gyermekekről
Szófia: A Napfed, a jugoszláv 

forradalmi emigránsok Szófiában 
megjelenő lapja írja: A jugoszláv 
varosokban és falvakban lassan ál­
talános jelenséggé válik hogy a 
járókelők toprongyos, kiéhező bo­
lyongó gyermekekkel találkoznak.

Jugoszláviában minden negye­
dik gyermek — még Tf tó ék 'hiva­
talos adatai szerint is — ötödik 
életévének betöltése előtt meghal, 
A belgrádi lapok js beismerik, 
hogy a gatacskai járásban minden 
száz újszülött közül 26 meghal.

A drenicskai járás 13 falu iá­
ban 1945-től 1951-ig 1117 gyer­
mek közül 701 még csecsemő­

korában meghalt.
A városi és falusi burzsoázia 

kegyetlenül kizsákmányolja a gye­
rekeket. A mosztari járás kulák- 
jainál és gyáraiban 21.000 11 éven 
aluli gyermek dolgozik. Zemun 
egyik üzemében-350 12—17 év kö­
zötti gyermeket és ifjút zsákmá­
nyolnak ki.

Az öntödében dolgozó gyerme­
kekkel fémekkel telt nehéz 
edényeket cipelfetnck. A nehéz

munka mellett még rendes la­
kást sem biztosítanak számuk­
ra. I-abarakokban laknak, ahol 
Sem ágy. de még meleg taka­

ró» sincs.
A hadiárvák helyzete még ennél 

is. súlyosabb. Legtöbbjük kóborol" 
és koldul. A Ti ló-banda egyáltalán 
m in törődik velük. Szerbiában pl. 
31-645 hadiárva köztit mindössze 
1600-at helyeztek el úgynevezett 
„gyermekotthonokba". Ezek a 
..gyermekotthonok” azonban in­
kább szegényházakhoz, mint 
gyermekot í honokhoz hasonlítanak, 
Belgrad egyik

alig 80 személy befogadására 
alkalmas gyermekotthonában 
pl. 245 gyermeket zsúfoltak 

össze.
Egy kis szobában 10—15 ágyat is 
elhelyeztek és egy ágyban gyakran 
ketten-hárman is alszanak.

J ilóélc „megbízható” fasiszták 
közül választják ki a gyermekott­
honok vezetőit;* akik sokszor min­
den ok nélkül nehéz fizikai mun­
kával és ételmegvonással büntetik 
a szerencsétlen gyermekeket.

Ifjúmunkások!
Jelentkezzetek építőipari tanulónak!

„Itajdú-Bihar megye ifjúsága! 
.Mi a budapesti 39-os szánni épí­
tőipari tanulóiskola növendékei 
szólunk hozzátok. Jöjjetek kö­
zénk legyetek kőművestanulók. 
Építsétek vetünk együtt szocialis­
ta hazánkat, a Sztálin-Vasműt; a 
November 7 Erőműt és békéi ér­
vünk más hatalmas alkotásait.

Másfél éves tanuló időnk alatt 
mindenről, gondoskodnak otthon 
ró!, kiváló étkezésről, munkaru­
háról, egyenruháról, üdülésről, 
sportról és kulturális lehetősé­
gekről és mindezért csak azt ki 
váltja ■ tőlünk országunk, hogy 
tanuljunk és jól képzett szakem­
berekké váljunk.”

Ez a felhívás bizonyítja, hogy 
mennyire nagy szükség van az 
építőipari tanulókra. Sokan is 
jelentkeznek s a jelentkezőket a 
tanácsok felkarolják és segítik 
okét. Püspökladányban azonban 
nem sokat törődnek az új jelent­
kezőkkel. Ezt bizonyítja az aláb­
bi levél, melye: l’app Piroska le­
velezőnk küldött szerkesztősé­
günkbe:

..öcsém is jelentkezett építő­
ipari tanulónak már régebben, 
de még most is idehaza van. Ér­
deklődtünk Magyar Balázs elv- 
•uirsuál, a községi tanács titká­
ránál, hogy mi van már öcsém 
ügyével. Magyar elvtárs azt vá­
laszolta. hogy az ipari tanulók 
jelentkezési ívei a Járási Ta­
nácsnál hevernek-

Nekünk az építőipar terén na­
gyon sok szakmunkásra és ta­
nulóra van szükségünk, de ezt a 
szükségletet, csak úgy utdiuk ki.

elégíteni, ha a tanulónak jelent- 
kezűket segítjük és ügyük inté­
zését nem az asztalitokra bíz­
zuk, in in t a püspökladányi Járási 
Tanácsnál.“

Üzemeink Életéből

Az Alföldi Nyomda dolgozói 39 749 
forint értékű munkafelajánlést tettek 
hazánk felszabadulásának hetedik év. 
fordulója" tiszteletére. Ebből március 
20-ig 15.625 forint értékű munkát tel 
jeshettek is. A vállalások végrehajtá­
sáért folyó verseny során kiemelke­
dő eredményt ért el a vonatozó bri­
gád. A brigád átlagos teljesítménye 
isit százalék. Az egyéni versenyzők 
köztit Sót! Ferencné. Szegedi György, 
n^ haladnak az élen. Mindketten 
másfél napi tervüket teljesítik egy 
műszak leforgása alatt. Az utánuk 
kialakult rangsorban Sálit Emil, Mar­
ton Julia, Csóré Lajos dolgoznak 
legeredményesebben.

Molnár Ferencné versenyfelelős.

*
Eredményes anyagtakarékossági 

mozgalom folyik a debreceni Férfi- 
ruha Szabók Szövetkezetében. A dol­
gozók közül Kovács Lajos szabász 
8787 forint értékű anyagot takarított 
meg március 10-ig bezárólag.

Nagy Gyula levelező.

A Ruhagyár legjobb üzemrésze a 
„Vörös Csillag" munkaterem. A te­
rem az április 4-1 verseny során napi 
tervet átlagosan 125-9 százalékra lel. 
jcsítetle.

Jamniczky Józsefné levelező-

Levelezők hírei
szakérettségis tanfolyam­

ra jelentkeznek Magys-rhomorog 
községben a fiatalok. így tett Bru- 
már Imre fiatal is, aki agronómusnak. 
és Sz. Tarsoly Gizella ifjúmunkás, 
aki pedagógiai pályára készül — írja 
levelében Bart ha Sándor levelező.

MŰSOROS DÉLUTÁNT rendezett 
a Csapókerti-ovoda Szülői Munkakö­
zössége. A műsor igen ;jó volt, köz­
reműködőit a balett iskola négy nö­
vendéke — tudatja velünk Jánki Jc- 
zseíné levelező.

A HAJ DUHADH A ZI POSTAHIVA­
TALNÁL 14 dolgozó lett felajánlást 
április 4..re. Felajánlásaikat március 
31-én teljesítették is — írja szer 
kész tőségünkhöz intézett levelében 
Czanner Mária levelezőnk.

RÜPGYÜLÉST tartottak a Rákosi- 
telepi dolgozók. Ezen a gyűlésen, til­
takoztak a Koreában folytatott bak­
tériumháború ellen és követelték 
annak beszüntetését — közli velünk 
ifj. Tiba András levelező.

Hazánk legnagyobb nemzeti ünne­
pén, április negyedikén Debrecenben 
és a megye községeiben a sportolók 
ünnepi rendezvényekkel juttatják 
kifejezésre szereietüket és hálájukat 
a felszabadító Szovjetunió iránt. - 
Debrecenben április 3-án este a vá­
ros hat irányából fáklyás staféta ér- 
k$ik, Április ‘Lén a Kossuth-ulcyi 
emlékműtől, a nagyállomás elöl és a 
nagyerdőtől váltók indulnak az Al­
földi-palota előtti szovjet hősi emlék­
műhöz. A váltókban több, mint 69 
csapat indul; A VTSB felkéri az in­
duló- csapatok vezetőit, hogy ma dél­
előtt érdeklődjék meg a TSB-töl- 
hogy csapatuk milyen rajtszámot ka­
pott.

motorkerékpáros verseny, röplabda 
villámtorna, megyei ifjúsági tornász­
bajnokság. kerékpárosverseny, a me 
gyei, városi kézilabdabajnokság ün­
nepélyes megkezdése és még t„bi, 
más jelentős sportesemény kéri: 
megrendezésre. A községek közti! 
Biharkeresztesen a sportolók mezb­
ől tözötten vonulnak fel, délután az 
április 4-e tiszteletére társadalmi 
munkában újjáépített, megnagyobbí­
tott sportpályán nagyszabású spoil 
ünnepség les.; röplabda villámtól mv 
val, nőj kézilabdamérkőzéssel, m : k- 
tömeg versennyel. A püspökladányi, 
derecske! és berettyóújfalui járás 
községeinek gazdag sportműsorai Vmei 
kednek még ki a megyében rendc

Debrecenben még háztömbkörüli zendö sportesemények közül.

RADIO
Reggeli
Hívek,

SZERDA
KOSSUTH-RÁDIÓ. 5—8 30: 

zenés . műsor, közben: 530:
6: Falurádió. 6.45: Versenyhiradó. 
kb. 7.40: Naptár. 7.46: Reggeli lap- 
szemle. 7-55: Műsorismertetés. 8.30: 
Műsorzárás, 11*30; Gogolj művek. 13. 
Hírek. 12.30: Népi zene, 13.15: Len. 
gyei zenekari müvek. 14; Időjárás és 
vízállásjelentés, 1415: Kamarazene, 
14*30: Hanglemezek. 16: Úttörő-
híradó. 15.15: Hírek szerbül, 15*30: 
Magyar dalok. 15.50: A sasok népek 
16.20: A Gyermek rádió műsora. 17: 
Hírek. 17*10: Népzene, 17 30: A ma­
gyar nép történetéből, 17 45: Zeneka­
ri verseny, 18.15: Szív küldi szívnek 
szívesén, 18.40: Hírek németül, 19: 
Építőipari félóra, 19.30: Hírek -szer­
bül, 20: Hapgos Újság, 20.40: Mitra* 
Elbeszélő költemény, 2150: Dalok, 22 
Hírek. 22.20: Maróczy Géza-emlékver- 
cny. 22.30: Hanglemezek, 23.40: Antal 

István zongorázik, 24: Hírek.
PETÖFI-RÁDIÓ. 6: Hanglemezek, 

G 45: Jó reggelt, gyerekek! 7: Kerül­
ők, 7*35: Hanglemezek, 8: Liszt­

müvek, 9: Örömteli ifjúság; 9.20: If­
júsági előadás, 9.35: Gyermekrádió 
műsora. 10: Hírek, 10.10: Hangleme­
zek, 11: Óvodások műsora, 11*30: Mű­
sorzárás, 15: Szórakoztató zene, 15.30: 
A földkerekség egyengyedén, * 15.45: 
Hanglemezek. 16*30: Előadás, 16.45: 
Liszt Ferenc dalai, 17.10: Testvérem, 
tanítóm. 17.30: Hanglemez, 17 40: Á 
Falurádió mezőgazdasági híradója. 
18: Hanglemezek, 18.40: Tánczene, — 
19*25: Oratórium, 20.10: A szabadság 
katonái, 21*30: Magyar művészek 
hangversenye, 22: Vidám táncdalok. 
22.30: Tréfás dalok

HAT BAJNOKSÁGOT SZEREZTEK 
A D, HONVÉD ÖKÖLVÍVÓI 

Debrecenben rendezték a Honvéd 
SE országos egyéni ökölvívóbajnok­
ságát. A debreceniek kitünően szere­
peitek. Hat bajnokságot szereztek. 
Bajnokok lettek: Fejes, Dobó, Aiadi., 
Tóth, Molnár és Erdödi. Az egyesü­
letek közötlj pontversenyt a Debre­
ceni Honvéd nyerte a miskolciak, pé­
csiek és budapestiek előtt,

—X—-

A MEGYEI LABDARUGÓ- 
BAJNOKSÁG ÁLLASA

1 D. Bástya 4 3 — 1 14. 3 6
2 D. Építők 4 3 — 1 11: 5 6
3 D. Postás 4 3 1 8: 4 6
4. D. Előre 4 3 — 1 10: 6 6
5* Ha-jdúszoboszló 4 2 1 1 5: 4 5
6 Püspökladány 4 1 1 2 7: 3 4
7* D. Petőfi 4 2 2 11:11 4
3. D. Kinizsi 4 2 2 6: 3 4
9. Haladás 4 1 1 2 6: 6 3

10* D, Vasas 4 1 1 2 12-13 3
11. Derecske 4 1 1 2 6: 7
12. Hajdúnánás 4 1 1 3 6: 3 3
13. Balmazújváros 4 1 — 3 3:12 2
14. Berettyóújfalu 4 — 1 3 2:14 1

I SZÍNHÁZI MŰSOR:
Harminc ezüslpénz utolsó előadá­

sai: ma fél s-kor: Pusldn-bérlet. 
szerdán fél 8-kcfr: Madách-bérlet. 
Pénteken fél 3-kor: Ludas Matyi. 
Bérletszünet.

GYŐZELEMMEL KEZDTEK 
A MAGYAR TENISZEZŐK 

A franciaországi Beaulieau-ban 
nemzetközi teniszverseny kezdődött. 
Kedden már a magyar versenyzők is 
szerepellek. Eredmények: peterdy
Márta—Gustavson (svéd) V:4, 6:0. Ka­
tona—Lemnitze (francia) 6:0. 7:5.
Vad—Sanglier (francia) 6:3, 6:4, Bu;itor 
—Pilet (francia) .7:5, 0:6. 6:4. Bolelli
(olasz)—Jancsó 6:3. 1:6. 6:3. Drapior
(francia)—Adám 7:9. 6:4. 6:2, Ma a
párosmérközésekre kerül sor.

D. Dózsa—Bp. Lokomotív és D. 
Honvéd—Miskolci Lokomotív NB II. 
bajnoki mérkőzéseket rendeznek 
szombaton délután Debrecenben. — 
A hétvégi ünnep miatt a totószelvé­
nyeket ezen a héten csütörtökön estig 
kell feladni. — Április 3-ebi Kérész 
szovjet nagymester Sztálin városban 
április 4-én Botvirmik világbajnok 
Diósgyőrben tart sakkszimultánt. — 
Az országos ifjúsági kötöttfogású 
egyéni birkózóbajnokságot pénteken 
és szombaton Debrecenben rendezik 
meg több, mint 80 indulóval. — Az. 
alapfokú tornász CsB szakmai dön­
tője során a postásoknál Debrecen 
férfi és női csapat győzött s jutott 
az országos döntőbe. — Paris: Svéd­
ország—Franciaország 1:0. Labdarúgó 
mérkőzés.

SZÓFIÁBAN
befejeződött a nemzetközi kölöitío- 
gású birkozóverseny. Az első helyet 
a Szovjetunió I. csapata szerezte meg 
Az utolsó verseny eredményei: Ma­
gyarország—NDK 8:0, Szovjetunió r. 
—Szovjetunió II. 5:3, Csehszlovákia- 
Bulgária 5:3.

MOZIK MŰSORA:
BÉKE: 3 órakor 1 forintos hely­

árakkal: Nagy erő. Atom Tomy, 4, 6, 
8 órakor: Bátor emberek, magyarul 
beszélő színes szovjet film.

VÍG: 4. 6, 8 órakor: Cirkusz
porondján.

METEOR: 3, 5, 7 órakor: Cirkusz
porondján.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Mérsékeli 
déli, délnyugati, majd nyugatira for­
duló szél, többfelé eső, néhány helyen 
zivatar. Április 2-án, szerdán a vár­
ható napi középhőmérséklet az egész 
ország területén négy fok felett lesz.

A MEGYEI TANÁCS I. em. 105. 
számú szobájában Czifra Sándor elv. 
társ a Megyei Tanács Végrehajtó 
Bizottságának tagja fogadóólát tart 
ma délután 2—3_jg.

A t- utazókö­
zönségét. hogy április 4-rc való 
tekinlettel a bérletpénztár nyitva!ár­
as i idejét a következőképpen -szabá- 
yozzuk: 3 ón, csütörtökön nyitva fél 
3 oráig. 4-én és 5-én zárva. 6-án. va­

sárnap nyitva reggel 7-töJ es'e ’ ií; 
óráig. Közöljük továbbá, hogy a k óz­
va,desugyi minisztérium rendeleté 
enelipében április hó 1-tól tanuló 
berietet csak a rendes általános, kö­
zép, vagy felsőfokú Iskolák hallgatói 
f, ' valamint az ipari tanulóknak 
lehet kiadni. Az esti tanfolyamok, 
vagy egyéb tanfolyamok hallgatói, 
nak valamint a keresettel rendelke­
ző tanulóknak tanuló-bérlet nem ad­
ható. — DVV igazgatóság.

mezűsas község vöröske­
reszt szervezete versenyre hív.
la Hajdú-Bnar megye összes Vörös­
kereszt csoportjait a fagdíjelszámolás 
a tagtoborzás és az egészségvédelem­
re kész kiképzés terén, a verseny 
április hó 1-től június hó 30-ig tart. 
A versenyben legjobb eredményt ei­
ert vöröskereszt csoport. „ Vöröske­
reszt Megyei Titkárságától vándor- 
zászló jutalomban részesül.

néplap
*4 Magyar Dolgozók Pártra Hnlrtti- 

Blliurmegyei Pártbizottságának lapja. 
Felelős szerkesztő:

KAPUSI ERZSÉBET 
Felelős kiadó:

BARCZJ GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen Böicsy-Zsilinszky-u. 5.
Telefon: 42-54. és 48-40. 

Levelezési rovat telefonta: 34-07. 
Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja IC. 

Szabadság” lapnyomda 
Telefon: 30-01.

Debrecen. Bajcsy-Zsilinszky-u. I.

BÚTOROZOTT szoba 2 
férfi részére kiadó. Nyil- 
u. 131. Érdeklődni 4—6-ig.

BÚTOROZOTT szoba ki 
adó. Gyár u. 6.

WERTHEIM kassza, ma­
gasnyomású permetezőgép 
bolti mérleg, hosszú füg­
göny karnis eladó, Kos­
suth u. 25.

ELADÓ egy íróasztal,
Bethlen u. 26.

TISZTA bejárónőt azon­
nali1 a keresek. Vöröshad­
sereg útja 40. IV. 3.

HÁROMAJTOS kemény­
fa szekrény eladó, Sztálin 
krt. 28.

BÚTOR. egészháló fes­
tett új eladó, Hatvan u. 
47. SZ.

100-as berugós Szaksz 
motor eladó, Szív u. 14.

•E G Y to p o 1 y a belé les
akasztós bükkfa szekrény
eladó. Péter fia U. 55,

220 cm hosszú 1 rn széles 
12 cm vastag szabó asztal 
eladó, Hodászi Lukács u. 
11. sz.

SZŐNYEG. paplan, da­
rálók. konyhaedények,
kerekes rokka, íróasztal 
Kálvin-lér 5. emelet jobb­
ra.

BOR termelőnél 25 liter­
től kapható. Homok u 6.

PRIMA hátipermetező 
és javításra szoruló ma­
gasnyomású gyümölcsfa 
permetező bambusszal el­
adó, . Széchnyi u. 31.

EGY mély gyermekko­
csi eladó. Kardos .u. 8. T

ELADÓ ikerablak, ajtó) 
asztal, léc. gerendák, Hon­
véd u. 43.

ELADÓ ágybetét, tizenöt 
köves karóra, dívány ka­
napé, Nyomtató utca 5. 
Ealcscngü,

ELADÓ egy jégszekrény 
és 3 m hoszú pult. Cím: 
Szabadságtelep Csathy u- 
45. sz.

SPORT gyermekkocsi el 
adó. Hortobágy u. 3 

TELEPES világvevö
nagyszuper új telepekkel,
egy autó és hálózati rádió
eladó. Apafi 18 '3.

SZÉP redőnyös ikerab­
lak, kétszárnyú ajtó. loi- 
leltükör eladó, Mester 33.

REKAMIÉK. sezlonok, 
mai rácok, kárpitozott bú­
torok olcsón kaphatók. 
Pétevfia 56.

ALBÉRLŐ felvétetik, 
Ságvávi u. 5.. földszint 1.

KÉT kvart él yost felve­
szek^ Dimitrov u. 18. sz- 

NŐI ballon, csillárok, 
fcrfikabál tavaszi és ci­
pók. Tófhfalussy-tér 6.

SZŐLŐKARÓ eladó, — 
Apponyi u. 38. sz.

HASZNÁLT kombinált 
bútor. komplett, esetleg 
külön is eladó, Bethlen 
u. 47.

9 hónapos süldő eladó- 
Kishegyes! út 6., malom­
épület.

VASÁRNAP villamoson 
vagy Nagyerdőn elvesztet­
tem barna kötött kesztyű­
met. Megtaláló jutalom el­
lenében adja le Kissu h u 
12—14. I. 19.

ASZTALTÜZHELY fele­
lősséggel eladó., Kút u. 7f*

JÖMfNÖSÉOÜ. nagymé­
retű bontott téglát kere­
sünk megvételre. Ajánla­
tok a Ilajlítot Bútor­
gyárba küldendők. AH

GÁZTŰZHELYET meg­
vételre keresek. Cím: 
Szabadság Lapnyomda

ÁH
ANYATEJET adok Be­

kecs u. 1/b.

IX. évfolyam, 79 számJ

A szocr 

A MAGYA fl
Hét éve szabad a ni 

Hét éve immár. bogi 
más Szovjet Hadsereg 
uj élet úljál nyitói :ák] 
szagunk, népünk íejli 
Az azóta eltelt idő el 
ben gazdag s minded 
emelkedésünk egy-egí 
ntttsa. még szebb erer| 
induló pontja.

Április I, hazánk fel 
sának ünnepe legnaa 
zvti ünnepünk. Nemi 
Jhink azért, mert ellj 
kezdve kezded ön áll 
ciciét élni a inagvtu* 1 
kezdve lel! megbecsül 
haladó népek hiborárJ 
tői olyan barátja vad 
hat aim as Szovjet unió.!

A magyar nép nyalj 
dő naplopók, g.várősof
rok földe:
reakcióval, Hitlerrel 
va másodizben hajs; 
népünket vsztvlvii, pi| 
honiba. A második 
(ihOOOO haloli.u követi 
iáinkon túl üszkös J 
szaggatott sitiik, folyj 
hidak, földig lerombi 
és házak jelezték sző 
szagban a fasiszták 
n.ek útját. Honi v*- i| 
ez voll 11 iderék ma 
sainak öröksége-

Ma már csak mil. J 
él — de oil aztán 1 
nül, — müven i- voll 
országban, a háronmj 
hazájában az éle1. A 
sereg a földbinokos 
zó gyárosok hatalmai 
kanéiküliségtől, a ni 
lói méntéllé meg a J 
gozó népet, Vj élet ll 
romokon, szebb vs ör 
jeaebb- Kezünkbe vett 
irányítását s Pártiul] 
vei győzelem ró l-gvö z. ] 
lad mik előre. [

Solia ilyen hatalmai 
ismert és nem is is ni 
magyar lörlénelem. ti 
Vártunk, mely nemesi 
badult ország első lépi 
gelle, de olt volt má 
amikor az ország ej 
len kellel; felemelni I 
szaval. A Párt \í| 
Hild es Tamieskóztár- 
Ittuk nevéhez fűz .'idill 
köztársaság l.'l.'l napú 
sa alatt kivívott so íj 
zelem. A Horthy fási| 
herterror sötét évi 
Vártunk szervezte é> 
dolgozók harcát a fi 
len. Vértanúinkat, aki 
Vadságunkért estek ;i 
Várt adta. A Párt íul 
íierz Zoltánt, Rózsa I 
a többieket, akik ha; 
eséleV.ék meg a nép 
leletüket.

Pártunk a légiiébe! 
is mindig meg India | 
utat a dolgozó nép 
megfelelő időben mim] 
ni tudta a feladatok 
sára. Azért volt ez, 
go zó, népünk mindig]


